
 

  

Slovo starosty 

 
Vážení občané, 

Hlavním mottem roku 2023 je slovo „šetřit“. Toto 

téma nás provází v každodenním životě a i vedení 

města se tímto zabývá. Naše kroky směřujeme 

k šetření, a to hlavně v oblasti energií, kde je finanční 

náročnost nejvyšší vlivem celkového zdražení. Přesto 

pokračujeme v připravovaných akcích, a to 

v realizaci Víceúčelového sociálního centra Osečná 

č.p. 87, soutěžíme dodavatele na zpracování 

digitálních povodňových plánů a varovného 

informačního systému pro obce Mikroregionu 

Podralsko, kde máme zajištěné finanční prostředky 

formou dotace. V návaznosti na zvýšení cen energií 

vytváříme energetickou koncepci města.  

Chtěl bych poděkovat za dlouholetou práci našemu 

pracovníkovi panu Gerhardu Arltovi, který od roku 

2002 měl na starosti naše bytové a nebytové 

hospodářství, správu našich třech hřbitovů a veřejné 

osvětlení. Druhou jeho pracovní náplní byla 

administrace našeho stavebního úřadu. Mimo to se 

staral a dodnes se stará o chod kotelny v našem 

panelovém domě v ul. U Křížku. Ještě jednou chci 

panu Arltovi za jeho dlouholetou práci pro naše 

občany poděkovat a popřát mu do dalších let mnoho 

zdraví a pohody.  

Od ledna roku 2009 se o naše veřejné osvětlení a 

veškerá elektrická zařízení staral až doposud pan 

Miroslav Šimek, který ke konci roku ukončil pracovní 

činnost. Za jeho dlouholetou práci bych mu chtěl 

ještě jednou poděkovat a popřát mu rovněž mnoho 

zdraví a spokojenosti do dalších let. Přestože u nás 

již není pan Šimek zaměstnán, stále nám pomáhá 

s různými opravami a poruchami různých 

elektrických zařízení.  

Historii každého města i obce obstarává tradičně 

kronikář. Většinou je to osoba, která má ke svému 

sídlu velký vztah, znalosti a uznání občanů. Osečná 

takového člověka do nedávna měla. Byl jím pan 

Mirek Lát, který před desítkami let přišel do Osečné 

jako mladík a učitel do naší základní školy. Řadu 

z nás učil a do posledních chvil byl i kamarádem. Po 

odchodu do důchodu (2. 1. 2013) jsem jej přesvědčil, 

aby se stal kronikářem, neb stejně byl přítomen všem 

veřejným akcím a vášnivý fotografem. Od této doby 

každoročně v průběhu roku dokumentoval život 

našeho města a na konci roku, i toho minulého jsme 

se mohli těšit z jeho prezentace na Dni otevřených 

dveří radnice. Bohužel, tak jak vše jednou začíná, tak 

vše i jednou končí. Naposledy zachytil průběh 

masopustu a hned poté nečekaně zemřel. Určitě bude 

žít v našich vzpomínkách nadále. Čest jeho památce. 

V rámci odpadového hospodářství město Osečná 

zajišťuje mimo týdenního svozu odpadu z domácností 

sběr nebezpečných odpadů i odpad velkoobjemový. 

Je zajímavé, že přestože dnes počítáme jako 

nebezpečný odpad každou plechovku od barvy, obaly 

od různých chemických prostředků, zbytky ředidel 

apod., občané Osečné žádný takový odpad nemají. 

Nebezpečný odpad předal pouze jediný občan, a to 

starosta. Zřejmě naši občané nebezpečnými odpady 

nedisponují.  

Opakem byl další svoz velkoobjemových odpadů. 

Ačkoliv mezi velkoobjemové odpady patří kupříkladu 

nábytek, koberce, zkrátka vše z domácnosti, co se 

nevejde do popelnice, objevily se zde věci, které sem 

nepatří. Určitě mezi odpady z domácnosti nepatří 

kupříkladu staré televize a rádia či pneumatiky a 

nárazníky. Město pořádá sběry tak, aby jednotlivé 

druhy sběru na sebe navazovaly a vždy tak bylo 

možné odpad doma roztřídit a odevzdat. Do dalších 

let budeme za zvýšené množství odpadu finančně 

sankcionováni. Z těchto důvodů vyzývám všechny 

naše občany, aby se snažili co nejvíce třídit a 

využívat příslušného sběru. Samozřejmě naše chování 

se určitě ukáže ve výši poplatku za komunální odpad 

v příštích letech. 

Pokračování na str. 2 



 

  

Dle mého názoru velkým přínosem pro občany 

Druzcova je návrh správce internetové sítě obměnit 

staré telefonní vedení za nový optický kabel včetně 

přípojek do nemovitostí jednotlivých zájemců. S tím 

bude spojena dotazníková akce, kdy zástupci firmy 

budou kontaktovat v blízké době potencionální 

zájemce o budoucí připojení v Druzcově. V případě 

dostatečného zájmu bude do budoucna optický kabel 

v Druzově zaveden.  

Již několik let jsme objížděli částečnou uzávěru 

propustku v obci Kotel a letos byla konečně zahájena 

celková oprava. Z těchto důvodů je silnice pro provoz 

dočasně uzavřena a předpokládáme, že silnice bude 

zprůjezdněna v červenci tohoto roku.  

 

Místní energetická koncepce Města Osečná 

Jak všichni víme, cena energií se už nejspíš nikdy 

nevrátí na setrvalý stav minulých let, kdy energie 

nebyly velkou částí našich výdajů. Z těchto důvodů 

jsme si také dali za cíl snížit energetickou náročnost 

Města. Asi nikdo nemůže říci, že si nepovšiml nového 

veřejného osvětlení v mnoha částech našeho města, 

kdy je toto osvětlení řádově úspornější než původní. I 

v dalších oblastech spotřeby energie se snažíme co 

nejvyšší optimalizace. Z těchto důvodů už od začátku 

roku vytváříme dokument „Místní energetickou 

koncepci Města Osečná“ za pomocí dotace z MPO a 

tato by nás měla směrovat k jednotlivých úsporným 

krokům. Mimo zmíněné výměny veřejného osvětlení 

již víme, že budeme provádět další energetické 

úpravy, a to v naší čističce odpadních vod, kde by 

měl vyrůst nový zdroj energie - solární panely. Ty by 

měly po většinu roku zásobovat energií chod čističky 

a případný přebytek vyrobené elektřiny by měl jít 

z baterií do veřejného osvětlení. Dalším 

připravovaným obdobným projektem je rekonstrukce 

hasičské zbrojnice v Druzcově. Zde by mimo 

celkového zateplení mělo být instalováno tepelné 

čerpadlo, které by zajistilo pohodlnější celoroční 

provoz nejen hasičům, ale i v prostorách knihovny. 

Určitě do dalších let budou instalovány obdobná 

zařízení na střechách kotelny u panelového domu 

v Lázních Kundraticích, u ZŠ Osečná, což je zatím 

uvažovanou budoucností. To vše by nám měla 

předpovědět již uváděná energetická koncepce. 

 

 

Varovný informační systém Města Osečná 

V současné době je řada podnětů občanů 

k problémům s nefunkčností veřejného rozhlasu. 

Tento analogový systém by měl být vyměněn v rámci 

společného projektu Mikroregionu Podralsko 

„Zpracování digitálních povodňových plánů a 

varovného informačního systému pro obce 

Mikroregionu Podralsko“ za digitální. V rámci 

tohoto programu by měl být vytvořen digitální 

povodňový plán Osečné, neb ze zákona každá obec 

tento digitální plán musí mít k dispozici. V rámci této 

dotace počítáme také s instalací nové poplachové 

sirény na dům č.p. 87 na Svatovítském náměstí, jako 

náhradu za starou historickou sirénu na budově 

hotelu Slunce.  

Chodník, Liberecká ulice 

V loňském roce nám dodavatelská firma vytvořila 

chodník v ulici Liberecká a tato stavba vyvrcholila 

kolaudací dne 23. 5. 2023, kdy jsme ukončili tzv. 

administrativní část výstavby a doložili všechny 

potřebné podklady. Nyní by chodník včetně nového 

veřejného osvětlení měl sloužit další roky našim 

občanům.  

Dům č. p. 87 

Všichni určitě sledujeme naši největší letošní stavební 

akci, a to „Víceúčelové sociální centrum Osečná č.p. 

87“. Tuto stavbu jsme začali připravovat před 11-ti 

lety, kdy měla být využívána ke zcela jiným účelům. 

Vzhledem k demografickému vývoji a mírnému 

stárnutí našich občanů chceme využít tyto prostory 

k sociálním účelům, proto centrum sociální péče. 

K tomuto využití jsme požádali v rámci IROP o 

dotaci, kterou jsme obdrželi, a po peripetiích jsme 

vysoutěžili zhotovitele stavby. Jak jste si určitě 

povšimli, na počátku roku byly zahájeny stavební 

práce a tyto vzhledem k nástrahám a špatnému stavu 

samotného zdiva zdárně pokračují. Ke konci roku 

předpokládáme dokončení stavby a v příštím roce by 

zde měl být zahájen samotný provoz. Ještě je nutné 

vysoutěžit dodavatele nábytku a počítačového 

vybavení. V návaznosti na tuto stavbu připravujeme 

úpravu veřejného prostoru za radnicí a za domem 

č.p. 87, kde se nachází v současné době staveniště. 

Oba projekty by měly navazovat na sebe a toto 

prostranství by mělo být dalším revitalizovaným 

místem ve středu města.               Dokončení na str. 3 



 

  

Přesto, že všichni z médií slyšíme, že cílem státní 

politiky je zrušení dotací z národních zdrojů, přesto 

připravujeme další úpravy našich komunikací a to 

především ulice Truhlářské a dalších neupravených 

prostranství. S těmito úpravami bychom měli začít již 

v tomto roce, avšak dle finančních možností města. 

 

V rámci blížících se kulturních akcí v Osečné bych 

chtěl připomenout, že v pátek 16. června ve 20.30 

hodin proběhne v Lázních Kundraticích vystoupení 

skupiny Přehmat. Následně dne 17. června proběhne 

v dopoledních hodinách hasičská soutěž „O pohár 

starosty města Osečná“. V odpoledních hodinách 

téhož dne se můžete zúčastnit Kundratické lávky 

završené vystoupením hudebních skupin Hlahol a 

Vikend Rock. V neděli dne 18. června od 14.00 hodin 

bude v lázeňském areálu promenádní koncert, kdy 

k poslechu i tanci zahraje Českolipská muzika.  

Na tuto tradiční akci Vás všechny srdečně zvu a 

doufám, že se nám vydaří i počasí. 

Přeji Vám příjemné léto. 

 

Jiří Hauzer, starosta 

  

KALENDÁŘ AKCÍ 

Řešení veřejné zeleně v Druzcově, parčíku u 

pomníku 

Komise životního prostředí města Osečná si 

dovoluje pozvat na veřejné projednání současného a 

plánovaného stavu parku u pomníku v Druzcově. 

Předmětem jednání bude projednání návrhů a 

podnětů od občanů k parku u pomníku obětem 1. a 2. 

světové války, jedná se o p.p.č. 53 v k. ú. Druzcov. 

Místo konání je v hasičské zbrojnici v Druzcově, 

termín je úterý 20. 6. 2023 od 17.00 hodin. 

 

Nedělní svatojanské zvonění v Druzcově 

Na loňské připomenutí obnovené tradice poledního 

zvonění v druzcovské kapli navážeme i letos. Než 

se v neděli 25. 6. 2023 rozezní zvon, v 11.45 hodin 

krátce zazpívají členové Canzonetty. 

KUNDRATICKÁ LÁVKA 2023 

Město Osečná ve 

spolupráci s   a. s. Lázně 

Kundratice, SDH Osečná a 

SK Osečná, z.s. pořádá      

16. 6. – 18. 6. 2023      

XXIV. ročník Kundratické 

lávky a Svatovítské poutě.  

PROGRAM: 

Pátek 16. 6. 2023 

20.30  Vystoupení kapely PŘEHMAT 

 

Sobota 17. 6. 2023 

09.00 – 20.00 Pouťové atrakce 

09.00 – 13.00 Soutěž v hasičském sportu 

„O pohár starosty města Osečná" 

13.00 – 16.00 Soutěže a hry pro děti   

  Vystoupení mažoretek Novovesky 

Zorbingové koule 

Překvapení v pěně – klouzačka 

16.00 – 19.00 LÁVKA 

Přejezd plovoucí lávky na kole a 

dvojice na starém trakaři 

Zorbingové koule 

20.00  Rocková noc kapel 

  HLAHOL A VIKEND ROCK 

22.30  Ohňostroj 

 

Neděle 18. 6. 2023 

14.00  Svatovítský promenádní koncert 

vystoupí Českolipská muzika 

 

 

VSTUPNÉ DOBROVOLNÉ 
Dobrovolným vstupným podpoříte 

žákovské oddíly Sportovního klubu Osečná. 

Pokyny pro soutěže 

Registrace do soutěže „Kundratická lávka“ do 

15.30 hodin u stánku s občerstvením. Zúčastnit se 

může každý od 18 let. Na vlastní nebezpečí!



 

  

Osečenský masopust 

V sobotu 4. března 2023 se uskutečnil již 5. 

osečenský masopust. Na Svatovítském náměstí v 

Osečné se ve 13.00 hodin sešlo velké množství 

krásných masek a řada přihlížejících diváků. Před 

budovou radnice došlo k požádání rychtáře o svolení 

k vládě nad městem a představení všech hlavních 

masek. Počasí sice nebylo nejlepší, ale nálada byla 

výborná, za doprovodu potulných muzikantů si 

všichni i zazpívali. Poté se maškarní průvod vydal na 

okružní cestu Osečnou, která skončila opět před 

radnicí, kde už za šera proběhla porážka kobyly. 

 

Zápis do 1. třídy ZŠ a MŠ Osečná  

V pátek 14. dubna 2023 se konal v ZŠ a MŠ 

Osečná zápis do 1.třídy. K zápisu se dostavilo celkem 

23 dětí. Přijato bylo 22 dětí, 1 dítě požádalo o odklad. 

Třídní učitelkou budoucí 1. třídy bude paní učitelka 

Mgr. Naděžda Urbanová. 

 

Čarodějnice 

V neděli 30. dubna 2023 se konal u hasičské 

zbrojnice v Lázních Kundraticích tradiční sraz 

čarodějnic, strašidel, duchů, skřítků a dalších 

pohádkových bytostí. Velké množství dětí spolu s 

rodiči se tu setkalo s hodnými čarodějkami, které si s 

dětmi zatančily a naučily je zázračná zaklínadla. 

Čarodějky potom odvedly všechny účastníky do 

Lázní Kundratic, kde na parkovišti proběhla spousta 

zábavných her a soutěží. Po splnění různých 

zajímavých úkolů byli všichni soutěžící odměněni 

balíčkem se sladkostmi a hlavně vuřty, které si pak 

opekli na ohni poblíž vatry. Tu pak ve dvacet hodin 

zapálil pan starosta Jiří Hauzer za přihlížení mnoha 

diváků – sešlo se jich letos opravdu hodně a mnozí 

zde vydrželi u bohatě zásobených stánků až do 

pozdních nočních hodin. 

 

Májový promenádní koncert 

V neděli 1. května 2023 proběhl v Lázních 

Kundraticích tradiční Májový promenádní koncert. K 

tanci a poslechu zahrála dechová kapela Českolipská 

muzika. 
 

 

Osečná si připomněla konec 2. světové války 

78. výročí ukončení 2. světové války si občané 

Osečné připomněli v pondělí 8. května 2023 u 

památníku u Základní školy v Osečné. Proběhlo zde 

položení květin k uctění památky padlých ve 2. 

světové válce. 

Canzonetta se zúčastnila festivalu 

Mnichovohradišťská jarní písnička 

Pozvání jsme přijali od spřáteleného sboru 

Continuo z Mnichova Hradiště. V sobotu 13. května 

2023 jsme zazpívali společně s dalšími třemi soubory 

v kapli sv. Anny na zámku Mnichovo Hradiště. 

Koncert měl úžasnou atmosféru a byl bohatě 

navštíven. Osečnou jsme velmi úspěšně 

reprezentovali, i když oproti ostatním padesátihlasým 

sborům jsme vystoupili v poměrně malém seskupení 

(11 členů). Podle ohlasů jsme si diváky získali svým 

repertoárem i spontánností. Pěvecký soubor Continuo 

uslyší naši posluchači na podzimní oslavě svátku Dne 

české státnosti v kostele sv. Víta ve středu 27. 9. 

2023.  

Lenka Stará, Chorus, pěvecký spolek 

 

Dětský den v ZŠ a MŠ Osečná 

V pátek 2. června 2023 uspořádala ZŠ a MŠ 

Osečná ve spolupráci s Městem Osečná „Dětský 

den“. Akce se konala od 16.00 do 18.00 hodin za 

krásného počasí na školním hřišti a zúčastnilo se jí 

velké množství dětí i rodičů. Pro děti byly připraveny 

různé atraktivní a zajímavé soutěže a po jejich 

splnění děti obdržely párek v rohlíku, zákusek, 

limonádu a různé drobné hračky. Všichni se dobře 

bavili, akce byla výborně připravena a všem se líbila. 

 

Nokturno 2023 

V pátek 9. června 2023 proběhlo na návrší nad 

Osečnou u Tří svatých tradiční Nokturno. Na této 

akci vystoupil smíšený pěvecký sbor Canzonetta, 

Bernard Frössl a duo Staří medvědi. Tradiční setkání 

se neobešlo bez dobrého občerstvení a krásné 

atmosféry, kterou dokázali účinkující i přihlížející v 

přírodním amfiteátru vytvořit. 

 

Osečná ožila divadlem 

Komedii „Vše, jak má být“ nastudovali členové 

spolku Chorus. Po generální zkoušce, premiéře a 

repríze, které se konaly v kabinách sportovního klubu 

Osečná v měsíci květnu, připravujeme pro své diváky 

i podzimní reprízu. Děkujeme za milé ohlasy a 

budeme se opět těšit na hojnou návštěvnost. 

Lenka Stará, Chorus, pěvecký spolek 


